

许昌双语实验小学 童心向党 筑梦童年

本报讯(胡彦浩)为迎接中国共产党建党100周年,庆祝“六一国际儿童节”,近日,许昌双语实验小学举行“童心向党·筑梦童年”为主题的庆“六一”儿童节表彰暨文艺汇演。

在文艺汇演前,为表彰先进,树立典型,上级领导、特约嘉宾、家长代表、学校领导对“十佳少先队员”“十佳学生”及“优秀少先队辅导员”进行了颁奖。文艺汇演在《向快乐出发》的舞蹈中拉开了序幕。小品、童声合唱、诗朗诵、激情舞蹈、情景剧表演……节目形式多样、精彩纷呈。尤其是舞蹈班、武术班、英语班等特长班的孩子们带来的舞蹈《激情恰恰》《花儿开了》,武术《英雄少年》,英语音乐剧《森林音乐会》,情景剧《武松打虎》和《三打白骨精》等节目凸显了学校的办学特色。配乐诗朗诵《祖国颂》《风雨兼程一百载》《峥嵘岁月·不忘初心》,红歌联唱《百年征程·童心向党》等节目,营造了共庆百年华诞、共创历史伟业的浓厚氛围,表达了师生对党对祖国深深的热爱和美好的祝愿。

新起点民族幼儿园 快乐有你 红心向党

本报讯(记者王增阳)在“六一国际儿童节”来临之际,兴隆社区携手许昌市新起点民族幼儿园开展“快乐有你,红心向党”迎“六一”主题活动。

5月31日下午,兴隆社区的工作人员来到该园观看师生们的精彩演出。活动在全体教师表演的舞蹈《祖国的花朵》拉开了帷幕,舞蹈《石头剪刀布》《小小的一粒沙》展示了孩子们的生动活泼和童真童趣。《太阳最红毛主席最亲》《花样篮球操》、毕业班的《诗朗诵》,手语表演《感恩的心》《唐辞新颂》等精彩的节目精彩纷呈。妙动的音乐、优美的舞姿,一身身漂亮的童装,一张张绽放笑容的稚嫩小脸把气氛烘托到高潮,在场观众赞不绝口,纷纷鼓掌叫好。

建安区魏风路小学 传承百年薪火 筑梦时代少年

本报讯(徐梦媛)5月31日,建安区魏风路小学举行“传承百年薪火 筑梦时代少年”庆祝建党百年“六一”文艺汇演。同学们用智慧与热情播撒希望的种子,用梦幻与彩虹编织幸福的童年。

本次会演分为三个板块:“童心向党,唱支红歌给党听”优秀合唱班级展演、合唱比赛颁奖和个人才艺展示。一曲优美动听的《妈妈教我一支歌》拉开了表演帷幕,《打靶归来》《红星闪闪》《歌唱祖国》《卢沟谣》等合唱内容积极向上,让师生也受到红色教育洗礼。歌声悠扬、唱响心声,该校校领导为红歌比赛中取得优异成绩的班级颁发奖状。红歌的魅力,红歌的精神,在同学们的身上得到更加完美的诠释。在个人才艺展示环节,奔放的舞姿,飞扬的旋律,惟妙惟肖的演绎,小演员们精彩的表演赢得掌声不断。

创新劳动教育 礼赞建党百年

建安区实验小学开展第二届“乐淘淘 小雅集”活动

本报讯(记者王增阳 通讯员刘杰文/图)“走过路过不要错过,商品多多任你挑选。”“大优惠,大优惠,消费满三元送手工扇子一把。”精心装扮的小摊位前,摆放着琳琅满目的创意手工、鲜榨果汁、闲置书籍……5月31日,建安区实验小学第二届“乐淘淘 小雅集”活动如约而至,42家店铺火热开张,3000余名师生、家长参加了活动,共迎“六一国际儿童节”。

建安区实验小学校长杨淑敏在开幕致辞中表示:为庆祝“六一国际儿童节”,我们用这个独特的方式迎接属于你们的节日。各位小当家准备了琳琅满目、丰富多彩的物品。很多自己制作制作的宝贝体现了孩子们非凡的创造力和超强的动手能力,希望孩子们在活动中感受快乐,提升沟通交流能力,增强环保意识。

活动中,学生们将亲手制作的食品、手工艺品与闲置的物品拿来售卖。一个个摊位摆放有序,店铺的名字各有特色,每张海报都经过同学们的精心设计。同学们售卖的商品大多来自手工打造,他们在课余时间利用废旧物品制作精美工艺品,纽扣画、



该校校长杨淑敏购买学生精心制作的创意手工。

种子画、扇子手绘、自制风筝等物品令师生赞不绝口。

在现场,同学们开动脑筋,想方设法招揽生意,各种促销方式应有尽有:买一送一、喇叭叫喊、才艺表演,用浑身解数吸引顾客,场面热络,引

得“顾客”纷纷购买心仪商品。

此次活动培养和加强了同学们的合作、动手、创新、交际等能力,引导他们养成正确的消费观念,促进身心健康健康发展,以饱满的热情向建党100周年献礼。

放飞学子梦想 献礼建党百年

许昌新城学校举办“六一”儿童文艺汇演

本报讯(记者李嘉 通讯员申莹莹)红旗招展、歌声如潮……5月27日下午的许昌新城学校教学楼前成为歌声的殿堂、欢乐的海洋。该校“放飞学子梦想 献礼建党百年”庆“六一”文艺汇演在这里举行。

演出开始前,该校领导向全校少年儿童致以节日的良好祝福,向辛勤耕耘的老师们表达诚挚的感谢和敬意。希望少年儿童学党史、听党话、感党恩、跟党走,传承红色基因,争当新时代好少年,立志为实现中华民族伟大复兴

大复兴中国梦贡献力量。

该校此次文艺汇演特意邀请老兵张新有坐在嘉宾席上观看演出。他表示今年是建党100周年,咱们的国家变得这么强大,孩子们接受这么好的教育,感动由衷的欣慰和自豪!祝福我们的党和祖国越来越强大,也祝愿同学们早日成长为社会的有用之才。

“没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有新中国……”演出在《没有共产党就没有新中国》中拉开序幕。舞蹈《闪闪红星》、武术《少年强则国

强》、架子鼓《逆战》、豫剧《朝阳沟》等20多个节目精彩上演,形式多样,题材新颖,时代气息浓厚。

演出中,孩子们用天籁般的童声、灵动朝气的舞姿深情讴歌美丽祖国,礼赞建党百年。演出气氛热烈,高潮迭起,充满欢声笑语,给观众带来一场文化视听盛宴。同时,也激发了学生爱党、爱国、爱家乡的情感,学生人人争做新时代好少年,以饱满的精神状态和优异成绩向党的百年华诞献礼。

童心筑梦少先队 百年礼赞心向党

魏都区实验学校举行新队员入队仪式



光荣入队。

本报讯(记者王增阳 通讯员闫凯文/图)盛夏的阳光愈发闪耀,红色的号角已经吹响,在两个百年奋斗

目标的历史交汇之年,今年的“六一国际儿童节”意义非凡。近日,魏都区实验学校举行“童心筑梦少先队百年礼

赞心向党”新队员入队仪式。

迎着朝阳,全体师生齐聚操场,入队仪式在出旗中拉开帷幕。140名一年级预备队员牢记使命和嘱托,带着梦想和祝福,光荣地加入中国少年先锋队,家长代表为新入队的队员佩戴红领巾,系上希望与嘱托。该校党支部书记、校长孙旭东为仪式致辞,寄语队员牢记红领巾的责任,肩负起时代赋予的使命,成为合格的共产主义事业接班人。四名合格队员代表全体新入队队员讲话,稚嫩的声音表达了对少先队的憧憬,表达了从小学先锋,长大做先锋的决心,全体师生报以热烈的掌声。随后,该校校领导为新成立的中队授旗、为辅导员颁发聘书。

党史是最好的教科书,教育儿童健康成长。仪式中,91岁老党员李忠文讲述党史故事,用亲身经历激励少先队员们珍惜幸福生活,从小听党话、跟党走,共度一个有意义的节日。